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A Magyar Tartalékosok Szövetsége (MATASZ) 2001-ben a Honvédelmi Minisztérium felkérésére 
országos önkéntes közhasznú szervezetként jött létre azzal a céllal, hogy egységbe tömörítse a 
tartalékos katonákat, a honvédelem iránt érdeklődőket, továbbképzésüket megszervezze, érdekeiket 
képviselje itthon és a NATO tartalékos szervezetekben. 

Tartalékosok Szövetségének (MATASZ) célja a honvédség és a társadalom közötti híd szerep sikeres 
betöltése, népszerűsítse az önkéntes honvédelem ügyét, a Magyar Honvédséget és a tartalékos 
katonai szolgálatot. Szeretné elérni a magyar társadalomban azt a jelentős réteget, amelyhez 
tartozók fontosnak tartják a hon védelmét és szeretnének tenni hazájukért. 

A MATASZ nem honvédségi, hanem civil szervezet, amelynek élén a közgyűlés által választott 
országos elnökség áll. A 2016 áprilisi küldöttgyűlésen bevezetésre került társadalmi elnöki tisztség 
még inkább annak a célnak a megvalósítását szolgálja, hogy a Szövetség maradéktalanul töltsön be 
egy híd szerepet, legyen egy élő összekötő kapocs a honvédség és a társadalom között a honvédelem 
ügye érdekében.  

A szervezetnek már több mint 6 ezer tagja van és létszámának bővítése fontos cél. Ennek kapcsán 
szorgalmazza a Honvédség vezetőinél az önkéntes tartalékos rendszer olyan fejlesztését, amely a 
munkaadók és a munkavállalók szempontjából is könnyebbé teszi a rendszerbe történő belépést és a 
civil élet igényeihez is illeszkedve adja meg a belépőknek a szükséges katonai ismereteket. 

A MATASZ folyamatosan kapcsolatban áll a Honvédelmi Minisztériummal és a Magyar Honvédség 
vezető állományával, valamint szakirányú munkatársaival.  

A Szervezet mint a magyar társadalom széles rétegét elérni képes, valamint a NATO társszerveiben is 
részt vevő szervezet – kiemelt szerepet vállalt a Magyar Honvédség és a társadalom közti kapcsolat 
megerősítésében, fejlesztésében, a megújuló új tartalékos rendszert is figyelembe véve. 

A MATASZ-nak jelenleg több ezer tagjai között vannak férfiak és nők is, nyugdíjas katonák, önkéntes 
tartalékosok, valamint olyan civilek, akik egyszerűen érdeklődnek a honvédelem ügye iránt. A 
belépéshez mindössze egy nyilatkozatot kell kitölteni, nem szükséges semmilyen erőnléti képesség 
vagy katonai előképzettség. A MATASZ-hoz csatlakozók egy olyan társadalmi szervezet, bajtársi 
közösség tagjai lesznek, amelyben – bizonyos szabályok szerint egyenruhát hordhatnak, 
gyakorlatokra, lövészetre járnak, emellett segítenek az idős katonákon, s a magyarországi és a 
határon túli hadisír-gondozásban és a katonai hagyományok ápolásában is szerepet vállalnak. A 
MATASZ azoknak is segít, akik a Magyar Honvédségbe, akár szerződéses, akár önkéntes tartalékos 
katonaként szeretnének csatlakozni. Emellett viszont a MATASZ minden olyan hazafias érzelmű 
embert tagjai közé vár, aki a honvédelem ügyét fontosnak tartja, hazája és családja védelmében tenni 
is hajlandó, de a civil életből nem akar kilépni. 



 
A MATASZ saját jótékonysági szervezete, a Béri Balog Ádám Alapítván, amelynek célja: az önkéntes 
tartalékos katonai szolgálatra jelentkező fiatalok nevelését, oktatását, képességei fejlesztését, 
egészségének megőrzését, a katasztrófa-elhárításra való felkészülést és az abban való részvételt a 
rendelkezésre álló anyagi eszközökkel támogassa. 

Tevékenysége: 

Egészségmegőrzés, sportesemények, az egészséges életmódra nevelő, arról információt adó, 
valamint az ifjúság honvédelmi jellegű sportolását megvalósító rendezvények szervezése. 

Honvédelmi célokkal összekapcsolódó nevelés és oktatás, felnőttoktatás, képességfejlesztés, 
ismeretterjesztés. 

Az állampolgárok bekapcsolása a mentés, a katasztrófa-elhárítás, az ár- és belvízvédelem ellátásához 
kapcsolódó tevékenységbe. 

További információ: www.matasz.com 
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